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Кинеска влада саопштила је да ће одговорити на увођење америчких казнених такси на
кинеску робу увођењем моменталних казни за производе из САД у истој вредности.
Министарство трговине Кине саопштило је да укида договоре с Вашингтоном о смањењу
дефицита у трговинској размени између две земље.

  

  

У саопштењу се не прецизира који амерички производи могу да се нађу на удару, али је
Кина у априлу најавила могуће такси на соју, лаке летелице, сокове, виски и говедину.

  

"Кинеска страна не жели да води трговински рат, али суочена с кратковидошћу
америчке стране, Кина мора снажно да одговори", додаје се у саопштењу.

  

Пекинг је најавио да ће одмах увести идентичне таксе за америчке производе, као и да
ће сви економски и трговински споразуми две стране бити поништени.
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Трамп увео казнене тарифе на кинеску робу вредну око 50 милијарди долара

  

Администрација америчког председника Доналда Трампа увела је казнене тарифе од 25
одсто на увоз кинеске робе вредне око 50 милијарди долара, чиме се продубљује
трговински сукоб две највеће економије света. Председник САД Доналд Трамп обећао је
да ће одговорити на "неправичне трговинске поступке" Кине. Он је донео одлуку о
увођењу казнених тарифа након састанка са високим економским званичницима у Белој
кући.

  

Бела кућа није објавила коначан списак кинеских производа који подлежу тарифама, а
међу њима ће се наћи производи који имају "значајну индустријску технологију",
укључујући телевизоре, медицинску опрему, роботе, електричне моторе, камере, али и
соју.

  

Одлука о увођењу казнених тарифа на кинеске производе уследила је недуго после
самита америчког председника Доналда Трамп и лидера Северне Кореје Ким Џонг Уна,
и настојању САД да пристисну Пекинг да настави економски притисак на Пјонгјанг.

  

Трамп је на конференцији за штампу после састанка са Кимом у Сингапуру рекао да
САД имају превелики трговински дефицит с Кином, додајући да се нешто мора
предузети по том питању.

  

  

Кина је моментално одговорила да планира да уведе тарифе сличног обима и
интензитета у настојању да узврати САД, саопштило је кинеско Министарство трговине
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само неколико минута након одлуке САД да уведе 25-процентну тарифу на увоз 50
милијарди долара вредних кинеских производа. 
  
  "Кина не жели трговински рат, али кинеска страна нема избора сем да се оштро
супротстави томе, због кратковидог понашања САД које ће наштетити обема странама",
објављено је на званичном сајту кинеског министарства, а преноси Ројтерс.

  

Кина је саопштила да ће одговорити на било какав покушај САД да уведе казнене
тарифе у износу од више десетина милијарди долара на кинеске производе. Портпарол
кинеског Министарства спољних послова Ченг Шуан рекао је да ће Пекинг предузети све
неопходне мере ради заштите својих права и интереса.

  

Трамп је раније увео тарифе на увоз алуминијума и челика из ЕУ, Мексика и Канаде, а
Кина је најавила "чврсте" и "пропорционалне" контрамере.

  

(Бета)
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